## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 3320/94 of 22 December 1994 on the consolidation of the existing Community legislation on the definition of the ecu following the entry into force of the Treaty on European Union

(Official Journal of the European Communities No L 350 of 31 December 1994)

On page 28 in the first line of the indent in Article 1:

for: 'German mark 30,6242', read: 'German mark 0,6242'.